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 L’hygiène avant un rapport intime 

Tu t’es lavé les mains avant ? 

Un motif sérieux de rupture ? 

déclarent se laver les mains
rarement voire jamais avant
un rapport intime.

24 %

LES FRANÇAIS·ES,
LEUR HYGIÈNE ET
LEUR SEXUALITÉ

Enquête réalisée par questionnaire autoadministré du 24 au 26 février 2024 auprès d’un échantillon de
1 000 Américains et 1 000 Français, représentatif de la population âgée de plus de 18 ans des deux pays.

INFOGRAPHIE

25 %
DES FEMMES

18 %
DES HOMMES

LES FEMMES SE
LAVENT MOINS LES
MAINS QUE LES
HOMMES AVANT
UN RAPPORT.

c’est la tranche d’âge la plus
regardante sur le lavage des
mains de leur partenaire
avant un rapport (24%).

18-24 ans

LA MAJORITÉ NE
VÉRIFIE PAS LA
PROPRETÉ DES
MAINS DE LEUR

PARTENAIRE.

ont déjà mis fin à une
relation amoureuse à cause
du manque d’hygiène de
leur partenaire (28 %).

D’UN QUART
PLUS

précise avoir mis fin à un
relation à cause du manque
d’hygiène à plusieurs reprises.1 PERSONNE

SUR 10

DES FEMMES26 %

DES HOMMES29 %

Systématiquement

Rarement ou jamais

21 %

43 %


